



УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ ФАКУЛТЕТ СПОРТА И ФИЗИЧКОГ ВАСПИТАЊА

КАТЕГОРИСАНИ СПОРТИСТИ

Категорисани спортисти имају право на ослобађање једног од четири теста моторичких способности. Категоризација се врши према Правилнику о критеријумима за категоризацију спортиста Спортског савеза Србије. Ослобађање се може односити на:

1. ТЕСТ ПЛИВАЊА И СПЕЦИФИЧНИХ МОТОРИЧКИХ ВЕШТИНА И СПОСОБНОСТИ У ВОДИ

А. тест пливања

Б. тест специфичних моторичких вештина и способности у води

(уколико се кандидат определи за ослобађање од теста пливања и специфичних моторичких вештина и способности у води, **кандидат је обавезан** да преплива 50 метара).

2. ТЕСТ СПЕЦИФИЧНИХ МОТОРИЧКИХ СПОСОБНОСТИ СА ЛОПТОМ

3. ТЕСТ ОПШТИХ МОТОРИЧКИХ СПОСОБНОСТИ

4. ТЕСТ ЗА ПРОЦЕНУ ОСЕЋАЈА ЗА ПОКРЕТ И РИТАМ И ПРОВЕРУ МУЗИКАЛНОСТИ

Кандидатима се може признати статус категорисаног спортисте уколико се активно баве неким од спортова који су заступљени у Правилнику о националној категоризацији спортова¹ и остварују значајне резултате.

Табела 1. Категоризација спортиста

<ol style="list-style-type: none">1. ВРХУНСКИ СПОРТИСТИ<ul style="list-style-type: none">• заслужни спортисти,• спортисти међународног разреда,• спортисти националног разреда2. ЈУНИОРИ<ul style="list-style-type: none">• спортисти I јуниорског разреда<ol style="list-style-type: none">а. спортисти чланови јуниорске репрезентације Србијеб. спортисти освајачи I места на првенству Србије

Бодовање резултата на тесту којег је категорисани кандидат ослобођен врши се у односу на остварену спортску категорију. Кандидати из категорије врхунски спортиста и спортисти I јуниорског разреда (спортисти који су наступали за јуниорску репрезентацију Републике Србије на Олимпијским играма за младе, Светском првенству, Европском првенству или су освојили једну од медаља на Првенству Балкана или Првенству Медитерана), за тест којег су ослобођени добијају максималан број бодова који је предвиђен за тај тест.

Кандидати из категорије спортисти I јуниорског разреда (спортисти освајачи I места на првенству Републике Србије за јуниоре и спортисти који су наступали за јуниорску репрезентацију на Првенству Балкана или Првенству Медитерана), за тест којег су ослобођени добијају 2/3 бодова од максималног броја бодова који је предвиђен за тај тест (6,66 бодова у тесту који се бодује са 10 бодова, односно 10 бодова у тесту који се бодује са 15 бодова).

¹ <http://www.pravno-informacioni-sistem.rs/SIGlasnikPortal/eli/rep/sgrs/ministarstva/pravilnik/2017/12/4/reg>

Приликом категоризације не узимају се у обзир учешћа у репрезентацији на ОПЕН такмичењима, пријатељским утакмицама, турнирима, куповима, првенства других група (дивизија) и слично. Такође, без обзира на држављанство, не вреднују се наступи у страним лигама и репрезентацијама.

Категоризација се остварује на основу резултата који су постигнути у последње две године.

Приликом пријаве на конкурс кандидат је обавезан да попуни формулар - захтев за признавање категорије који се налази на интернет страници Факултета и нагласи којег полигона жели да буде ослобођен.